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ATA  DA  NONA  SESSAO  DO  2°  PERIODO  ORDINARIO  DO  EXERCICIO
2024,   CORRESPONDENTE  AO  QUARTO  ANO  DE  LEGISLATURA  2022-
2024,  REALIZADA  PELA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  LAGOA  NOVA  NO  DIA
10 DE OUTUBRO DE 2024.

Aos dez (10) dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), na

Camara  Municipal situada na Avenida  Doutor Silvio  Bezerra de  Melo  N° 368,

Centro, Lagoa Nova,  Estado do Rio Grande do Norte, as 18:00h (seis horas),

realizou  a  nona  sessao  do  segundo  peri'odo  ordinario  do  exercl'cio  de   2024,

presidida   e   secretariada, respectivamente,  pelos  vereadores Lourival Francisco

da  Silva  Oliveira  (Presidente)  e  Jose  Miranda  da  Silva  (2°  Secretario).  0

Senhor  Presidente   convidou   o   2°   Secretario   para   fazer  a   verificagao   de

quorum,  e  em  seguida  a  chamada  dos  Vereadores,  regishando a  presenga  de
Ant6nio   Domingos  Soares,   Cleiton  Wallace  da  Silva   Santos,   Eliabe   Davi

Alves, Jose Miranda da Silva, Joao Alves Galvao Jtlnior, Lourival Francisco da

Silva   Oliveira,   Luis  Carios  da  Silva  Oliveira,   Josefa  Maria  da  Silva,   Matheus

Emanoel  de  Medeiros  e  Paulo  Eduardo  Guimafaes,  em  ndmero  de  dez  (10).

Regimentalmente,  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  sessao  sob  a

protegao de Deus, e autorizou o 1 a Secretario a leitura das mat6rias conforrne
o artigo  85  do  regimento  interno.  Em  seguida,  autorizou  o  servidor da  casa

para   realizar  o  sorteio  dos  vereadores  destinado  ao  uso  da  palavra  no
expediente,   conforme  artigo   85,   pafagrafo  6°   do  Regimento   lntemo.   Em

Discussao e Vota§ao a Ata da Oitava Sess5o do 2® Pen'odo Ordinario de
2024, tendo sido aprovada por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura

das seguintes materias:  Oficio n® 2.457/2024 de autoria da Secretaria  Municipal

de   Educacao,   que   encaminha   relatorio   resumido  de   execugao  orcamenfaria

demonstrativo  da  receita  corrente  liquida.   Em  seguida,   o  Senhor  Presidente

registrou  a  presen€a  do  1° secretario  Emilio Jose  de  Medeiros,  onde o  mesmo

assumiu os trabalhos da secretaria e deu sequencia a leitura das materias. Oficio

n°  166/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  encaminha  o  Projeto  de  Lei
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Municipal n° 023/2024 que autoriza o poder executivo municipal alienar bens e da

outras  providencias.  Offcio  n®  175/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que

encaminha Projeto de Lei Ongamenfaria para 2025. Oricio n° 187/2024 de autoria

do  Poder Executivo, que encaminha o  Projeto de  Lei  Municipal  n° 026/2024 que

institui   o   programa   eficiencia   energ6tica   do   municl'pio   de   Lagoa   Nova/RN   e

autoriza a abertura de cr6dito especial ao orgamento anual de 2024, em favor da

Secretaria   Municipal   de   Obras,   Servigo   e   Mobilidade   Urbana   e   da   outras

providencias.  Projeto de  Lei  n® 011/2024  de  autoria  do vereador Jos6  Miranda

da Silva, que prol'be a queima, soltura e manuseio de fogos de artiffcio e artefatos

pirotecnicos de  alto  impacto  sonoro,  tecnicamente  classificados  como fogos  de
estampido   e   artigos   explosivos.   Offcio   n®   192/2024   de   autoria   do   Poder

Executivo,  que  encaminha  o  Projeto  de  Lei  Municipal  n°  027/2024  que  disp6e

sobre   a   alteraeao   do   ahigo  7°  da   Lei   Municipal   n°   836/2022   e   da   outras

providencias. Requerimento n° 108/2024 de autoria do vereador Paulo Eduardo
Guimafaes,  que  requer  a  dispensa  das  comiss6es,  bern  como  a  votaeao  do

Projeto  de  Lei  n°  027/2024  e  da  outras  providencias.  Mogao  de  Parab6ns  n®

046/2024 de autoria de todos os vereadores, destinada ao Senhor lranildo Aciole

da  Silva  em  decorfencia  de  sua  eleigao  para  prefeito  do  municipio  de  Lagoa

Nova/RN no quadri6nio 2025-2028, atrav6s das eleie6es municipais ocorridas em

06  de  outubro  de  2024.  Encerrada  a  leitura das  mat6rias,  o  Senhor Presidente

colocou  em  Discussao  e  Votaeao  Nominal  o  Requerimento  n®  108/2024  de

autoria do vereador Paulo Eduardo Guimaraes, tendo sido reprovado por 8 (oito)

votos   contrarios  a   2   (dois)  favofaveis,   sendo   estes   t]Itimos  dos  vereadores

Matheus  Emanoel   de  Medeiros  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes.   Em  seguida,   o

Senhor  Presidente  declarou  facultada  a  palavra  aos  vereadores  pelo  tempo

maximo  de  10  minutos,  conforme  o  sorteio.  0  vereador  Ant6nio  Domingos

Soares  -  lniciou  seu  discurso  agradecendo  a  populagao  pela  votagao  que

permitiu   sua   reeleigao,   bern   como,   pela   receptividade   recebida   durante   a
trajetoria  eleitoral.  Tambem,  foi  ressaltado  o  trabalho  dos  colegas  vereadores

durante  seus  mandatos  e  depositado votos de  parab6ns aos mesmos.  Por fim.

ele  agradeceu  a  Deus  e  a  sua  familia  e  enfatizou  seu  compromisso  com  o
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desenvolvimento do municl'pio. 0 vereador Jos6 Miranda da Silva - Iniciou seu

discurso   ressaltando   a   alegria   de   ter   disputado   as   eleie6es   municipais   e,

sobretudo, de ter recebido o voto de confianca de seus eleitores. Em seguida, ele

parabenizou o prefeito eleito no ultimo dia 06 de outubro de 2024,  Iranildo Aciole,

desejou  sucesso  em  sua  gestao  e  destacou  que  ap6s  o  fim  das  eleiO6es  os

interesses  partidarios  devem  ser  esquecidos.  Por  fim,  foi  destinado  votes  de

parab6ns  aos  candidatos  a   prefeito  Lourival  Adao  e   H6lio   Costa,   por  suas
respectivas  campanhas,  bern  como,  a  todos  os  candidatos  nao  eleitos,  onde  o

vereador destacou  a importancia de seguir em frente.  0 vereador Emilio Jos6

de   Medeiros   -   lniciou   seu   discurso   agradecendo   aos   eleitores   que   lhe

concederam  os  287  votos  e  salientou  seu  compromisso  com  os  mesmos.  Em

seguida,  parabenizou seus colegas que foram eleitos e ressaltou as dificuldades

enfrentadas  durante   sua   campanha  eleitoral.   0   discurso  foi   encerrado   com

felicitae6es ao prefeito eleito lranildo Aciole e ao seu vice Dr.  Daniel  Saldanha, e

com  comentarios  a   respeito  de  sua   coragem   para   seguir  trabalhando  pela

populaeao  lagoanovense.  0 vereador Luis  Carlos  da  Silva  Macedo -  lniciou
seu  discurso  parabenizando  todos  os  candidatos  que  disputaram  as  eleic6es

municipais  do  t]ltimo  domingo.  Nesse  sentido,  foi  destacado  os  nomes  de  H6lio

Costa,  Lourival  Adao  e  lranildo  Adole,  que  concorreram  a  vaga  de  prefeito  do

munici'pio  de  Lagoa  Nova/RN.  Adiante,  foi  comentado  a  respeito  do  papel  de

representar a cidade,  onde o mesmo falou que nao precisa estar na posigao de

vereador  para  executar tal  ag5o.  0  vereador  Eliabe  Davi  Alves  -  lniciou  seu

discurso agradecendo aos seus eleitores pelos votos conquistados nas elei05es

municipais  de  2024.   Em  seguida,   foi   destacado   as  difiouldades  enfrentadas

durante  a  campanha,  bern  como,  o  contato  com  a  populaeao  e  as  amizades

construi'das  durante  sua  trajet6ria   na   politica.   Posteriormente,   ele  felicitou   o

prefeito eleito lranildo Aciole e seus colegas vereadores que conseguiram chegar
ao pleito, desejando boa sorte a todos. Por flm, foi ressaltado a continuidade de

seu  trabalho,  tanto  por  meio  de  seu  mandato  como  ap6s  o  fin  do  mesmo.  a

vereador Joao Alves Galvao JIlnior -lniciou seu discurso agradecendo a Deus

pela campanha do munic[pio nao ter side manchada por atos de violencia, come
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ocorreu  em  outras  regi6es  do  Estado.  Em  seguida,  ele  agradeceu  tamb6m  a

populacao  que  o  elegeu  e  parabenizou  os candidatos a  prefeito  e  vice-prefeito

que  disputaram  as  t]ltimas  eleig6es,  destacando  os  nomes  de  H6Iio  Costa  e

Wallace Frade. Por tim, foi enfatizado a imporfencia de, ap6s o fim da campanha

eleitoral,    os    candidatos    eleitos    lutarem    pelos    interesses    do    municipio,

independente  dos  partidos poll'ticos aos quais  pertencem.  0 vereador Lourival

Francisco   da   Silva   Oliveira   -   lniciou   seu   discurso   saudando   todos   os

vereadores,  internautas e servidores da casa. Adiante, foi  ressaltado seu apreap

par ter disputado as eleig6es municipais pela sigla do MDB,  no qual destacou-se
a relevancia da mesma  no  municipio.  Em seguida, foi  destacado a oportunidade

i'mpar que a  campanha  eleitoral  proporcionou  de conhecer a fundo a  populagao

local. Logo depois, ele agradeceu a todos os cidadaos que o receberam em suas

casas  durante  as  eleie6es.  Depois,  foi  evidenciado  o  papel  importante  de  sua

candidata   a   vice-prefeita,   Neidinha,   onde   o   vereador   destacou   sua   force,

inteligencia  e,  sobretudo,  seu  protagonismo  feminino.  Posteriormente,  foi  feito

agradecimentos  a  sua  familia,  bern  como,  aos  seus  concorrentes  de  eleigao,

Helio  Costa  e  lranildo  Aciole.  Encerrando  seu  discurso,  foi  feito  comentarios  a

respeito da importancia de apresentar propostas aos eleitores e de promover uma

disputa  eleitoral  democfatica.  Par  fim.  o  vereador  colocou-se  a  disposicao  da

nova gestao,  como servidor pdblico e cidadao.  0 vereador Cleiton Wallace da

Silva Santos -lniciou seu discurso agradecendo a Deus pelo aprendizado obtido

durante   sua  trajet6ria   eleitoral.   Nesse  sentido,   foi   citado   a   oportunidade   de

conhecer mais profundamente a realidade do municfpio, agora como candidato a

vice-prefeito.    Em   seguida,    ele   parabenizou   todos   os   vereadores   eleitos,

destacando  os  do  Uniao  Brasil,  bern  como,  os  candidatos  a  prefeito  Lourival

Adao,   lranildo   Aciole   e   H6lio   Costa,   seu   companheiro   de   chapa.   Adiante,

agradeceu  o  apoio  e  compreensao  de  sua  familia  durante  todo  o  processo

eleitoral   e   destacou   o   cafater   coletivo   da   campanha.   Posteriormente,   foi

destacado  seu  compromisso  em  persistir  na  luta  par  melhorias  para  a  cidade,

ressaltando   a  expectativa   de   que   a   nova  gestao  alcance   as  areas   menos

atendidas   do   munici'pio.    Encerrando   a   pronunciamento,   foi   reforcado   seu
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agradecimento a todos os eleitores que votaram na chapa Helio Costa e Wallace,

assim  como,   mos  vereadores  do  partido   Uniao  Brasil.   a  vereador  Matheus

Manoel  de  Medeiros  -  lniciou  seu  discurso  agradecendo  a  todos  os  eleitores

que  confiaram  no  seu  trabalho  e  o  reelegeram  no  dltimo  domingo.  Tambem,

agradeceu  aos  colegas  vereadores  pela  trajet6ria  construida  durante  os  quase

quatro anos de mandato.  Em seguida, ele parabenizou Lourival Adao e Neidinha

pela campanha e ressaltou sua fidelidade e gratidao ao grupo que lhe concedeu a

oportunidade  de  entrar na  poli'tica.  Igualmente,  felicitou  H6lio  Costa  e  o  prefeito

eleito lranildo Aciole,  mostrando-se aberto ao dialogo para discutir as demandas

do  municfpio.  Por  tim,  o  discurso  foi  encerrado  com  comenfarios  acerca  de

respeito  e  lealdade,  ditos  como  essenciais  durante  a  estadia  nos  cargos.   A

vereadora  Josefa  Maria  da  Silva  -  lniciou  seu  discurso  parabenizando  os

candidatos  eleitos   e  destacando  seu   desejo   de   manter  uma   postura  ativa,

cobrando   e  fiscalizando,   mesmo  ap6s   o  tim  do   mandato.   Em  seguida,   ela

agradeceu a sua fami'lia pelo apoio e aos eleitores que foram as umas no L]Itimo

domingo. Tambem, felicitou Lourival Adao e sua vice,  Neidinha e o prefeito eleito

lranildo Aciole. Adiante,  ela cumprimentou  a vereadora eleita,  Maria  Machado,  e

destacou  a  importancia  da  presence  feminina  na  politica.  Posteriormente,  ela

demonstrou   agradecimento   aos   colegas   pelo   tempo   de   trabalho.   Por   fim,

encerrou  seu  pronunciamento  dando  os  pesames  a  fami'lia  Sin6sio,  pela  perda

recente  de  urn familiar.  0  vereador  Paulo  Eduardo  Guimaraes  -  lniciou  seu

discurso  agradecendo  aos  eleitores  e  aos  companheiros  de  campanha  pela

vit6ria   nas  eleig6es   municipais  do   ultimo  domingo,   dia   06.   Em  seguida,   ele

parabenizou os candidatos do MDB,  Lourival Adao e Neidinha, assim como seus

concorrentes  H6lio  Costa  e  lranildo  Aciole,  e  destacou  que  esteve  ao  lado  do

candidato de seu partido durante toda a campanha.  Logo depois, foi evidenciado

seu  esforgo  em  nao  decepcionar  os  eleitores  que  confiaram  em  seu  nome,

incluindo aqueles que votaram nele, mas optaram por outro candidate a prefeito.

Adiante,  ele agradeceu aos candidatos que disputaram as eleie6es pela sigla do

MDB,  ressaltando que todos foram  importantes  para  a soma  de votos.  Por tim,

reconheceu   o   empenho   do   prefeito   Luciano   Santos   durante   as   eleie6es   e
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mostroulse    aberto    para    dialogar    com    a    nova    gestao.     Encerrado    os

pronunciamentos,  o  Senhor  Presidente  deu  ini'cio  a  ordem  do  dia  para  votaeao
das mat6rias, conforme o artigo 88 do Regimento lnterno. Em Vota§ao a Mo§ao

n®  046/2024   de   autoria  de  todos  os  vereadores,   tendo  sido  aprovada   par

unanimidade.  0 Senhor Presidente facultou a palavra  para as comunicac6es de

lideran9as  que  assim  desejarem   usa-la,   pelo  tempo   maximo  de  5   minutos,

conforme o artigo 85 do regimento intemo. Nada havendo a ser tratado, o senhor

presidente  agradeceu  a  presenga  de todos e  declarou  encerrados os trabalhos
desta sessao, convocando a pr6xima para o dia  17 de outubro de 2024. Camara

Municipal,  Plenario  Jos6  Jer6nimo  da  Silva,  Lagoa  Nova/RN,  10  de  outubro  de

2024.
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Avenida Doutor Siivio Bezeri.a de Melo N° 368, Centre -Lagoa Nova/RN -CEP: 59390-000
Telefone: (84) 3437 2210 -E-maik camaramuniciDalln@vahoo.com.br

C.G.C MF) 10.727.329/0001 -02


